

广西贵港市发生13处地陷

尚无人员伤亡

新华社南宁6月20日电（记者邹婷玉）记者从广西贵港市了解到，截至19日，在自然和人为因素作用下，贵港市陆续发生13处地面塌陷，尚未造成人员伤亡，有关部门将继续加强监测和应对。

今年5月初以来，贵港市城区多个路段和两个居民小区陆续发生地面塌陷，截至6月19日，金港大道、荷城路、桂林路、幸福小区共13处地面塌陷，其中，最大塌陷点位于荷城路，长12米，宽10米，可见深度约4米；最小

塌陷点位于港北区，直径0.6米，深10多米。目前，地面塌陷均未造成人员伤亡。同时，地质雷达网式扫描还发现30处雷达异常点，意味着地下可能存在溶洞。

经地质专家和贵港市有关部门调查，初步认定贵港城区出现岩溶坍塌原因是在自然、人为等因素作用下，地下水位大幅下降，下降过程往复波动侵蚀土洞，波动幅度越大，侵蚀作用越强，从而引发相应失去平衡的岩溶土洞塌陷。

塌陷现象发生后，贵港市多个部门启动应急措施，采取危险地段防护警戒、道路交通管制、撤离受威胁人群应急措施，每天24小时坚守在现场监测动态。

对已发现的13处地面塌陷和30处雷达异常点，有关部门按照岩溶地面塌陷地质灾害防治技术措施的要求进行治理。对机动车道隐形岩溶和土洞实施钻孔灌浆充填；对非机动车道、周边小区已塌陷的岩溶土洞实施充填治理，隐形岩溶土洞实施钻孔灌浆充填。

与此同时，贵港市加强建筑工地和地下水源管理。城区在建的深基坑全部停止施工，停止一切抽排地下水行为，制定有效保护地下水措施并经评审通过后才可恢复施工。凡是已接通自来水的地段，自备水源用户要停止一切抽排地下水活动。暂时没有接通自来水的，限期接通自来水，然后停止一切抽排地下水活动。

贵港市国土部门表示，目前该区域内的地质灾害尚未稳定，还处在发展期，将继续加强监测和应对。



山西朔州饭店爆炸事故已造成3人死亡

6月20日，朔州市民在事故现场附近围观。

记者从朔州市事故救援指挥部了解到，截至6月20日8时，发生于6月19日21时30分的朔州市开发区小南国饭店爆炸事故已造成3人死亡，149人在医院接受治疗和观察，其中危重病人19人。目前，事故原因正在调查。新华社记者燕雁 摄

马鞍山一对父子驾豪车斗气闹市追逐互撞

本报综合消息 6月19日上午10时48分左右，安徽省马鞍山市雨山路与军民路交叉口，一辆奔驰S350和一辆宝马Z4相互追逐，猛烈撞击，整个缠斗过程持续了三四分钟后，两车均严重损坏。记者调查获悉，两车驾驶员是一对父子，事发后弃车离去。

街头现豪华“碰碰车”

“开始听到巨大撞击声以为出车祸了，后来才看到是两车相互撞击。”附近一家超市的员工目击了事故发生，据她回忆，奔驰轿车首先行驶到路口停了下来，在宝马驶近后，奔驰突然倒车撞向宝马。

“撞击声很响！”这位目击者说，她以为两车驾驶员会下来处理事故，不料接下来发生的事情更离谱。“就像电影里放的一样，一边开车一边猛撞对方。”

她说，两辆车互不相让，在追逐过程中不断寻找对方的薄弱点猛烈撞击，在“缠斗”了三四分钟后，宝马轿车驾驶员首先打开车门弃车离开，奔驰车驾驶员没能追上，随后也气愤地离开了现场。

到路口前已开始挤撞

“我们赶到现场发现两车损毁很严重。”

据马鞍山交警花山大队杨警官介绍，初到现场时，两车四周都有明显的碰撞痕迹，由于驾驶员都不在现场，民警调取了事发现场的道路监控录像。

民警从录像中发现，两车在行驶到路口之前，就已经在路上相互挤撞。到了事发路口，两车多次拼命用车撞击对方，被困的宝马“脱身”后，突然加速倒车撞向奔驰进行报复。

维修费或要近百万元

“两车损失都非常大，尤其是宝马车损失更大些。”参与处理事故的民警说。

经过勘察，他们注意到，奔驰轿车前脸及引擎盖被撞得严重变形，左侧后备箱则被撞得“瘪”了进去。相比之下，宝马轿车的损坏程度明显要严重得多，民警发现，宝马轿车的安全气囊不仅全部打开，而且右侧车身更是被撞得凹陷进去很深，车门也完全变形，已经无法正常打开。两车车身都遍布了很多刮擦痕迹。据前往现场施救的修理师傅介绍，奔驰S350价格为100多万元，宝马Z4约为80万元，由于两辆车损坏程度非常严重，初步估计维修费用可能要近百万元。（陈东）

“蛟龙”号搭载首位女“乘客”下潜探海

据新华社电 正在南海执行首个试验性应用航次的“蛟龙”号载人潜水器6月20日搭载首位女“乘客”——同济大学海洋与地球科学学院副教授杨群慧下潜，杨群慧也是“蛟龙”号的第三位“乘客”。

20日10时左右，“蛟龙”号被布放至水中，注水完毕后开始下潜。预计这个潜次“蛟龙”号将在水中约7小时，水下作业4小时，下潜任务主要是在海底冷泉区取水样、海底

地形测绘和高清视频记录等。

这个潜次由国家深海基地管理中心潜航员唐嘉陵担任主驾驶，中科院声学研究所张东升和杨群慧分别作为设计师和科学家下潜作业。

这是“蛟龙”号第56次下潜，首个试验性应用航次连续第4次下潜作业，这也创造了“蛟龙”号在4天内连续下潜的纪录。此前在海上试验阶段，“蛟龙”号最多连续两天下潜。

海南校长带学生开房案开庭当事人被控强奸罪

新华社海口6月20日电（记者傅勇涛）记者从海南省高院获悉，6月20日9时，海南万宁第二小学原校长陈在鹏带女生开房案和万宁房管局原工作人员冯晓松带女生开房案，在海南省第一中级人民法院开庭，两被告被控强奸罪。依据法律，两起案件将不会公开开庭。

6月8日，对由海南省万宁市人民检察院提起公诉、万宁市人民法院受理的“校

长带女生开房案”，海南省第一中级人民法院决定，改变管辖，由省一中院按照第一审程序审理。

6月9日，海南省人民检察院第一分院分别就被告人陈在鹏（原万宁市第二小学校长）、被告人冯小松（原万宁市住房保障和房产管理局工作人员）犯强奸罪两案向海南省第一中级人民法院提起公诉。海南省一中院于当日决定予以立案受理。

重庆开庭审理肖烨等六人利用不雅视频敲诈勒索案

新华社重庆6月20日电（记者朱薇、王晓磊）重庆市渝北区法院20日开庭审理肖烨等六人利用不雅视频敲诈勒索案，因涉及个人隐私，法院对此案进行不公开审理。鉴于涉案人数众多、案情复杂，法院预计该案庭审2天。

据指控，肖烨与许社卿商议，利用妇女群发短信色诱党政领导与其发生性关系，并密拍性爱过程和设圈套实施“捉奸”，以此来勒索领导财物或迫使领导为其公司谋取利益。其中，2008年2月，肖烨以“借款”之名勒索雷政富300万元人民币；2009年9月，肖

烨以需资金周转，假借“借款”之名勒索周某人民币200万元。

公诉机关认为，肖烨、许社卿、严鹏、赵红霞、谭琳玲、王建军等六人以非法占有他人财物为目的，组织、策划、实施敲诈勒索，非法获利特别巨大，其行为已构成敲诈勒索罪。其中，肖烨、许社卿为主犯，严鹏、赵红霞、谭琳玲、王建军为从犯。

因此案涉及个人隐私，根据法律规定，法院以不公开开庭的方式进行审理。鉴于涉案人数众多、案情复杂，法院预计该案庭审2天。

驾照考出仅一个多月

妻子倒车撞死丈夫夹死自己

本报综合消息 记者从浙江省宁波市奉化公安局获悉，6月19日晚，一对夫妻因倒入车库发生事故导致两人死亡。

事发宁波奉化阳光茗都小区，女司机考出驾照仅一个多月。据了解，当时女司机在车库倒车，丈夫下车去指挥，走到车子后边，突然间，油门轰的一声，雷克萨斯车快速向后退，把在车子后门与车库墙壁之间的丈夫夹住。听到老公的大叫，握着方向盘的妻子连

忙打开车门，探出身去看，慌乱之下打算把车往前开，可大概是太急了，车子的挡位在倒档，而不是前进挡上。最终的这脚油门，断送了两个人的性命——车子没向前走，反而继续后退，老公被夹得更紧，而老婆探出去的头，也被夹在了车门与车库墙壁之间……

据他们的朋友介绍，两个人都姓林，一个42岁，一个41岁。夫妻俩很恩爱，还有两个女儿，大的16岁，小女儿才6岁。（刘亮）